

Adresát:  
Obyvatelia mesta, ktorí sa vrátili zo  
zahraničia

V Kremnici, 24. júna 2020

Vec

**Poučenie obyvateľstva - Prijatie opatrení na zabránenie a predchádzanie vzniku a šírenia prenosného ochorenia COVID-19 – usmernenie Ministerstva vnútra SR, Prezídium Policaijného zboru BA**

Na základe usmernenia Ministerstva vnútra SR mesto Kremnica oznamuje občanom, že:

- obyvatelia, ktorí sa vrátili zo zahraničia z tzv. „nie bezpečných krajín, resp. rizikových krajín“ na územie SR sú povinní dodržiavať platné a aktuálne opatrenia a usmernenia Úradu verejného zdravotníctva SR;
- po vstupe na územie SR sú uvedené osoby povinné ohlásiť sa a predložiť negatívny výsledok „RT-PCR“ testu na ochorenie COVID-19 príslušnému regionálnemu úradu verejného zdravotníctva SR;
- v prípade nerešpektovania a nedodržania aktuálnych usmernení Úradu verejného zdravotníctva SR hrozí uvedeným osobám sankcia vo forme pokuty vo výške do 1 659,00 Eur v rozkaznom konaní a do 1 000,00 Eur v blokovom konaní za priestupok podľa § 56 zákona č. 355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov, resp. na základe zhoršenej epidemiologickej situácie hrozí aj alternatíva uzavretia časti mesta/obce, prípadne lokality.

Aktuálne opatrenia a usmernenia sú zverejnené na webovej stránke Úradu verejného zdravotníctva SR. Ďalšie informácie nájdete na webovej stránke mesta Kremnica a budú zverejnené aj na úradných tabuliach mesta.



Ing. Mgr. Alexander Ferencík  
primátor mesta  
v.r.

## Zdravotne bezpečné krajiny

Krajiny, pre ktoré pri návrate do SR platí voľný prechod cez hranice bez predloženia negatívneho COVID-19 testu, ako aj povinnosti absolvovať karanténu.

Bulharsko Cyprus Česko Čierna Hora Dánsko Estónsko Faerské ostrovy Fínsko Grécko Chorvátsko Island Lichtenštajnsko Litva Lotyšsko Maďarsko Malta Monako Nemecko Nórsko Poľsko Rakúsko Slovinsko Švajčiarsko

## Podmienky pri návrate z ostatných krajín

Pre ostatné krajiny sveta platí povinnosť pri návrate do SR predložiť negatívny test na COVID-19, nie starší ako 96 hodín.

Ak osoby prichádzajú na územie Slovenska cez kontrolovaný hraničný prechod, musia sa preukázať negatívnym testom priamo na hranici.

Ak tieto osoby prechádzajú cez nekontrolovaný hraničný prechod, je potrebné bezodkladne odovzdať uvedený negatívny výsledok na príslušnom regionálnom úrade verejného zdravotníctva (výsledok musí byť vyhotovený v anglickom, nemeckom, českom alebo slovenskom jazyku alebo do niektorého z týchto jazykov preložený). Tieto osoby musia absolvovať domácu izoláciu. Najskôr v piaty deň izolácie musia absolvovať test na ochorenie COVID-19. Zároveň sú do domácej izolácie zaradené aj osoby žijúce v spoločnej domácnosti.

Ak tieto osoby cestujú z krajín, kde nie je možné vykonať test, môžu sa ešte v zahraničí objednať na testovanie na Slovensku. V tomto prípade odporúčame kontaktovať príslušný regionálny úrad verejného zdravotníctva SR (podľa miesta pobytu) pre upresnenie podmienok testovania.

---

### Informácie ohľadne zdravotne bezpečných a nebezpečných krajín sveta:

1. Otvorte si internetovú stránku [www.minv.sk](http://www.minv.sk)
2. Kliknite na odkaz **KORONAVÍRUS**
3. Kliknite na odkaz .... [na ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí](#)

Po absolvovaní kroku 1 – 3 sa dostanete na stránku Ministerstva zahraničných vecí SR, kde sú uvedené všetky aktuálne informácie ohľadne cestovania do bezpečných / nebezpečných krajín sveta.